Mebody QeW a\2

—

AN wmilne t Woeseout WO !(okuo&»ug“ém = L:D(\Q“c;e_\A*\&

| b
L okt zeliwgt  ODSPODU (?\o\-ﬁw \:&9&6\ caby st
(fovele wo'? odwht  oviegdee  HO

L Jak - poshapuii agel s Zadaut Slotilg  makblo £+ AR ool = wrouniuwe.
e T T < o . E el

CagaD

0o (en) o Heok MO s wisne B .. W . i
S 25425 () 1s (0\, 2 S ol Sv\'-\«ll,f)
b\"«au’i.&w;w E 0

g
o 4 .. ugakeo /ﬂv +  Staba ‘?\O“!’uo&a =0 ‘I
, H |

fo gi\"f* ,\T‘Wﬂ‘% g v poLlug sl ) :( Yad wo ooy wo -

MO 6 @=puwrbaw -0 2 R,
Ho § W-— ?0*1'\'&%&(” R T

‘:'72, { /A’,&J o

= b a=0 \\C-i,b\/f&
la = SN
AD N/ C v C-O ° L0 n
N_— & —vmsq =4

LS
T
~

5

\[1 %\7'3? . (r *ﬁi&v

Anglmm' 200400

! hodT e ¢ @H&wl‘ 5 €O (efl‘?@\
L Ciclo Lew Po de




Fermaldehyde — occupied MOs

MO=7 (1b2.) E=-15.467
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Fowmaldehyde — virtual MOs

MO=2 (4afl.) E= 14.567 MO=1 (5al.) E= 32.224
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MO=4 (2b2.) E= -8.763 MO=3 (3b1.) E= 7.745
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